ПЛАН ОТКРЫТОГО УРОКА ПО ТЕМЕ 
«ГЛОБАЛЬНЫЕ ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ»

УРОК ПРОВЕДЕН НА БАЗЕ 10-2 КЛАССА

ПРИМЕНЯЕМАЯ ТЕХНОЛОГИЯ – ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ
На данном уроке учитель знакомит учащихся с экологическими проблемами разных регионов Земли и с глобальными проблемами всего человечества. Учащиеся получают информацию о видах экологических проблем, обсуждают причины их возникновения и возможные пути их решения. Данная технология нацелена на развитие таких компетенций, как умение работать с информацией, исследовать причинно-следственную связь различных процессов, анализировать полученные данные и делать выводы о влиянии различных процессов на дальнейшее существование человека в симбиозе с природой. Данная технология воспитывает в ребенке бережное отношение к природе и ее ресурсам, стремление к осознанным действиям по внедрению машинного и человеческого труда, заставляет задуматься об экологических проблемах и путях их решения. 
                        
Лицей №384

Кировский район Санкт-Петербурга

Тема урока: «Глобальные экологические проблемы»

Цели урока:
· познакомить учащихся с глобальными проблемами человечества. 
· развить стремление к улучшению экологической обстановки в своем регионе и мире в целом.

· Научить доказывать свою точку зрения и умению слушать различные доводы других учащихся, опровергать или соглашаться с ними. 
· сформировать навыки работы с информацией, умение исследовать данную проблему и находить пути ее решения. 
Ход урока:

1. Введение. Мотивация учащихся к определению темы урока и активной работе. 
Настроить учащихся на изучение материала презентацией слайдов и фотографий с примерами районов, находящихся в зоне экологического бедствия. Дать возможность задуматься о вариантах решения экологических проблем. 
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2. Вспомнить виды экологических загрязнений и их причины. 
Составить таблицу видов экологического загрязнения в конспектах
3. Выделить наиболее проблемные регионы мира относительно экологической обстановки. 

Обсудить причины неблагоприятной обстановки в этих регионах. 
4. Исследовать возможные пути решения экологических проблем и предотвращения возможных катастроф в будущем. 

Учащиеся разбиваются на группы и обсуждают пути решения экологических проблем в разных регионах и возможные последствия этих решений, используя экологические карты своих регионов. Также учащиеся готовят вопросы для групп, работающих с экологическими проблемами в других регионах. 

5. Презентация группового исследования
Каждая группа представляет свой регион и экологические проблемы этого региона, а также пути их решения, отвечает на вопросы от других групп.

6. Заключительная часть урока.

Обсуждение итогов презентации. Выставление результатов разными группами друг другу, замечания от преподавателя и отзывы о работе учащихся на уроке, домашнее задание
